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Uma Folha de Respostas personalizada para a Prova Objetiva.
* Ao ser autorizado o inicio da prova, verifique, no Caderno de Questdes, se a numeragao das questdes e a paginagéo estao
corretas e se nao ha falhas, manchas ou borrdes. Se algum desses problemas for detectado, solicite ao fiscal outro caderno
completo. Nao serao aceitas reclamagdes posteriores.
* Atotalidade da Prova tera a duragéo de 3h30 (trés horas e trinta minutos), incluindo o tempo para preenchimento da Folha
de Respostas da Prova Objetiva.

* Iniciada a Prova, nenhum candidato podera retirar-se da sala antes de decorridas 2h30 (duas horas e trinta minutos) de
prova, devendo, ao sair, entregar ao fiscal de sala, obrigatoriamente, o Caderno de Questdes e a Folha de Respostas da
Prova Objetiva. AFolha de Respostas da Prova Objetiva sera o unico documento valido para corregao.

* Nao serado permitidas consultas a quaisquer materiais, uso de telefone celular ou outros aparelhos eletrénicos.
» Caso seja necessaria a utilizagdo do sanitario, o candidato devera solicitar permisséo ao fiscal de sala, que designara um
fiscal volante para acompanha-lo no deslocamento, devendo manter-se em siléncio durante o percurso, podendo, antes da
entrada no sanitario e, depois da utilizagdo deste, ser submetido a revista com detector de metais. Na situagao descrita, se for
detectado que o candidato esta portando qualquer tipo de equipamento eletrénico, sera eliminado automaticamente do
CONCUrsO.
* O candidato, ao terminar a prova, devera retirar-se imediatamente do estabelecimento de ensino, ndo podendo permanecer
nas dependéncias deste, bem como nao podera utilizar os sanitarios.

INSTRUGOES - PROVA OBJETIVA
* Verifique se seus dados estao corretos na Folha de Respostas.
+ A Folha de Respostas NAO pode ser dobrada, amassada, rasurada, manchada ou conter qualquer registro fora dos locais
destinados as respostas.
* Use caneta transparente de tinta preta.
* Assinale a alternativa que julgar correta para cada questédo na Folha de Respostas.
» Para cada questéo, existe apenas 1 (uma) resposta certa — ndo serdo computadas questdes néo assinaladas ou que
contenham mais de umaresposta, emendas ou rasuras.
* O modo correto de assinalar a alternativa é cobrindo, completamente, o espago a ela correspondente, conforme modelo
abaixo:
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto abaixo para responder as questdes 1 e 2.

Mortes por homicidio aumentaram 32% no pais em 15
anos

A taxa de morte por homicidios no Brasil aumentou
aproximadamente 32% em 15 anos. E 0 que mostra um estudo
do Ministério da Saude divulgado nesta quarta-feira pelo
Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica (IBGE).

De acordo com o levantamento, a taxa de mortes por
homicidio a cada 100.000 habitantes saltou de 19,2 em 1992
para 25,4 em 2007 — um acréscimo de 6,2 em numeros
absolutos. Enquanto entre 1992 e 2003 houve um aumento no
coeficiente, a partir de 2004 observa-se uma tendéncia de
queda.

A pesquisa mostra ainda que a incidéncia de morte por
homicidio entre os homens &, em média, 10 vezes maior do que
entre as mulheres. Em 2007, por exemplo, a taxa masculina foi
de 47,7 mortes a cada 100.000 habitantes, ante 3,9 entre as
mulheres. Em 1992, era de 35,6 para os homens e de 3,2 para
as mulheres.

O levantamento aponta o estado de Alagoas como o lider
na taxa de mortes por homicidio, com média de 59,5 para cada
100.000 habitantes em 2007. Em seguida estdo Espirito Santo
(53,3) e Pernambuco (53). O Rio de Janeiro ocupava o0 quarto
lugar em 2007, com taxa de 41,5. J4 Santa Catarina (10,4),
Piaui (12,4) e Sédo Paulo (15,4) eram os estados com as
menores taxas.

O IBGE argumenta que 0s 0Obitos por homicidios afetam a
esperanga de vida da populacdo brasileira, que ndo é superior
justamente por causa dos altos indices de morte prematura,
sobretudo de jovens do sexo masculino. Os dados foram
divulgados na pesquisa Indicadores de Desenvolvimento

Sustentavel, referente ao ano de 2010.

Disponivel em: http://veja.abril.com.br/noticia/brasil/mortes-por-
homicidio-aumentaram-32-no-pais-em-15-anos

1. De acordo com o texto, analise as assertivas abaixo.

I De 1992 a 2007, pdde-se perceber um aumento
significativo no coeficiente de homicidios no Brasil.

IIl. A incidéncia de morte por homicidio entre as
mulheres é maior do que entre os homens devido a
violéncia doméstica.

lll.  Alagoas, Espirito Santo e Pernambuco s&o os
Estados brasileiros com maior taxa de mortes por
homicidio.

E correto o que se afirma em

(A) lell, apenas.
(B) Il elll, apenas.
(C) NI, apenas.
(D) |, apenas.

(E) Llltell

2. Observe o trecho transcrito do texto e, em seguida,
assinale a alternativa que apresenta um sinénimo da
palavra destacada de acordo com o contexto.

“E 0 que mostra um estudo do Ministério da Salde

divulgado nesta quarta-feira pelo Instituto Brasileiro de
Geografia e Estatistica (IBGE).”

(A) Analisado.
(B) Publicado.
(C) Criticado.
(D) Solicitado.
(E) Utilizado.

3. De acordo com a norma-padrédo da Lingua Portuguesa e
quanto a ortografia, assinale a alternativa correta.

(A) Os policiais concerteza prenderéo os traficantes.

(B) Foram encontrados entorpecentes e um fusil no
cativeiro.

(C) Foram proibidas as visitas naquela ala do presidio.

(D) Houve suspencdo dos banhos de sol para os
menores infratores.

(E) O cadiado da cela foi destruido.

4.  De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa e
guanto a acentuacdo, assinale a alternativa correta.

(A) A vitima foi encontrada com dois tiros no peito.
(B) O bandido caiu quando tentava fugir da policia.

(C) O crime foi registrado por uma caméra de
seguranga.

(D) O preso, dentro da delegacia, ouvia o clamor da
populacgao.

(E) O juiz pediu para ouvir as testemunhas.




De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa e
quanto a conjugacdo dos verbos destacados, assinale a
alternativa correta.

(A) Euainda ndo tinha chego quando tudo aconteceu.
(B) Eu pedi para ela ponhar as méos na cabeca.

(C) Se ele vinher acompanhado dos pais, sera ouvido.
(D) Ele possue muitos antecedentes criminais.

(E) Evite que a bomba exploda.

De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa,
observe os termos destacados e, em seguida, assinale a
alternativa correta.

(A) Porgue vocé ndo quer depor?
(B) Elanao entendeu por gue o filho foi preso.

(C) Ele nao foi preso porqué ndo havia provas contra
ele.

(D) Eles estavam sem algemas. Porque?

(E) Os policiais ndo conseguiram compreender o0 por
gue de tamanha crueldade.

De acordo com a norma-padréo da Lingua Portuguesa e
quanto a pontuacao, assinale a alternativa correta.

(A) A solucdo para a questdo da violéncia no Brasil
envolve os mais diversos setores da sociedade, nédo
s6 a segurancga publica e um judiciario eficiente, mas
também a melhoria do sistema educacional e da
saude.

(B) A solucdo para a questdo da violéncia no Brasil,
envolve os mais diversos setores da sociedade, nédo
sO: a segurancga publica e um judiciario, eficiente,
mas também a melhoria, do sistema educacional e
da saude.

(C) A solugao, para a questdo da violéncia no Brasil,
envolve os mais diversos setores, da sociedade, nao
s6 a seguranga publica, e um judiciario eficiente,
mas também: a melhoria do sistema educacional e
da saude.

(D) A solucdo, para a questdo da violéncia, no Brasil,
envolve os mais diversos, setores da sociedade, ndo
s6 a segurancga publica e um judiciario eficiente, mas
também a melhoria do sistema educacional e da
saude.

(E) A solugdo para a questdo, da violéncia no Brasil
envolve os mais diversos setores da sociedade nao
s6 a seguranca publica, e um judiciario eficiente,
mas também, a melhoria do sistema educacional e
da saude.

8. De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa,
observe os termos destacados e, em seguida, assinale a
alternativa correta.

(A) Ele apresentou mal comportamento e foi advertido.

(B) Na cena do crime, o mau cheiro era insuportavel.

(C) Ele tentou fugir, mais o policial conseguiu alcanga-
lo.

(D) Ele ndo quis comentar a cerca da morte que
presenciou.

(E) Sendo estiver preso, ele estq morto.

9. De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa e

qguanto a ortografia, assinale a alternativa correta.

(A) Havera expancéo do pavilhdo 7.

(B) Apds o tiro, o assaltante teve que fazer um encherto
no local atingido.

(C) A populagao estava enconformada com a sentenca.

(D) O menor foi expulso da escola e cometeu inimeros
crimes.

(E) Ele nao teve a intenséo de matar.

10. De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa e
guanto ao plural dos substantivos compostos, assinale a
alternativa correta.

(A) A policia cuidou da seguranga dos vices-
presidentes.

(B) Houve tumulto em frente da delegacia por causa dos
abaixos-assinados.

(C) O treinamento de soldados sera realizado as sextas-
feira.

(D) Os policiais foram chamados por causa de bates-
bocas de vizinhos.

(E) Os guardas-civis fizeram a ronda naquela regido.

MATEMATICA
11. Assinale a alternativa que apresenta o Unico animal que

ndo faz parte da sequéncia tartaruga, cobra, crocodilo,
lagarto, sapo.

(A) Tartaruga.
(B) Cobra.

(C) Crocodilo.
(D) Lagarto.
(E) Sapo.




12.

Um equipamento eletrénico era vendido por R$1.500,00.
Com a proximidade de uma grande liquidagdo nacional,

15. Asraizes da equacdo (2x + 7). (3x —4) =0 séo

uma rede de lojas resolveu aumentar 15% seus pregos (A —Ted.
para que pudesse oferecer 50% de desconto no dia da
liguidagdo sem, contudo, perder muito da margem de (B) -l4e1l2.
lucro. Assinale a alternativa que apresenta o valor do 7 4
equipamento na liquidagao. © - e §
(A) R$1.225,00. ) 4 o Z
(B) R$1.025,50. 3 2
(C) R$985,00. 2 3
E) ——=e—.
(D) R$862,50. 3 4
(E) R$855,00.
) ) 16. Jodo esqueceu-se de pagar um boleto bancario no valor
13. Al.g.uma~ pesquisa .feltg com 400 adolescentes sobre a de R$250,00 que vencia no dia 25/06, pagando-o apenas
utilizacdo de aplicativos para celulares apontou os no dia 05/07. Segundo as orientacdes do boleto,
seguintes dados: pagamentos em atraso receberiam 2% de juros simples ao
dia. E correto afirmar que o valor pago por Jodo, neste
Tipos de aplicativo NUmero de adolescentes boleto, foi
Redes Sociais 190
Jogos 240 (A) R$255,00.
Ambos os aplicativos 63 (B) R$275,00.
. . (C) R$285,00.
A quantidade de adolescentes que utilizam o celular
exclusivamente com jogos e a quantidade de (D) R$300,00.
adolescentes que né&o utilizam o celular com estes (E) R$305,00.
aplicativos sdo, respectivamente,
17. Sobre Geometria no plano e no espago, assinale a
(A) 177 e33. alternativa incorreta.
(B) 127 e63.
(C) 186 e 46. (A) As diagonais de um quadrado sédo perpendiculares.
(D) 137 e54. (B) Dada uma reta e um ponto fora dela, pode-se tragar
(E) 12793, apenas uma reta paralela a reta dada passando pelo
ponto.
(C) Se dois planos séo distintos e possuem um ponto
14. Em uma empresa, 5 funcionarios embalam 175 enfeites em com~umd er:tao existem |nf|n|t.'|als retas  na
de natal trabalhando 8h por dia. Proximo ao natal, o intersec¢ao dos planos que passam pelo ponto.
numero de enfeites que devem ser embalados por dia é (D) As diagonais de um losango se interceptam no ponto
350, e o dia trabalhado passa a ter 10h com pagamento médio.
de hora} .extra. E corretp afirmar que a qgantldade de (E) Retas reversas estdo em planos distintos.
funcionéarios com os quais a empresa devera atuar nesta
época é
18. Um atleta de corrida de longa distancia costuma fazer

(A) 6.
(B) 8.
(C) 15.
(D) 17.
(E) 19.

seus treinos iniciais com uma volta completa na pista
representada na figura abaixo.

2Kkm Considere:m=3

Apo6s completar a volta, é correto afirmar que o atleta tera
corrido

(A)  10km.
(B) 12km.
(C) 14km.
(D) 16km.
(E) 18km.




(A) FIVIF
(B) VIFIV
(C) FIFIF
(D) FIVIV
(E) VIVIF

22.

Assinale a alternativa que nao apresenta um direito a
liberdade da crian¢ca e do adolescente, de acordo com o
ECA.

(A) Praticar esportes.

(B) Participar da vida familiar e comunitéria.
(C) Brincar.

(D) Obediéncia aos mais velhos.

(E) Opinido e expressao.

23.

Conforme o disposto no artigo 13, § 1° da Constituicao
Federal de 1988, é correto afirmar que é(sédo) simbolo(s)
da Republica Federativa do Brasil, dentre outros, o(s)

(A) Estados Federados.

(B) pau-brasil.

(C) selo nacional.

(D) Congresso Nacional.

(E) marco das trés fronteiras.

19. Para armazenamento de gasolina, um posto de
combustivel, que atende determinada cidade de poucos
habitantes e com dificil acesso, conta com um tanque de
dimensdes de 1,5m de comprimento, 1,0m de largura e
1,5m de profundidade. Na época de chuvas, muitas vezes,
as estradas que levam a cidade ficam intransitaveis,
impossibilitando o reabastecimento do posto. Sabendo
que o posto vende 250L de gasolina por dia e que, neste
momento, 0 tanque esta com total capacidade, sem
reabastecimento, a gasolina guardada seré suficiente para
(A) 15 dias.

(B) 13 dias.
(C) 11 dias.
(D) 9 dias.
(E) 7 dias.
20. Assinale a alternativa que apresenta o valor da expresséo
abaixo.
3 2 1
5 2
1
1-=
4
a) 23
15
® 37,
30
©c) 85,
46
o 8.
55
(E) 6.
45
CONHECIMENTOS BASICOS
21. Acerca do disposto no Estatuto da Crianca e do

Adolescente (ECA), no que se refere ao direito a vida e a
saude, Titulo Il, Capitulo |, marque V para verdadeiro ou F
para falso e, em seguida, assinale alternativa que
apresenta a sequéncia correta.

( ) A crianca e o adolescente portadores de deficiéncia
receberdo atendimento especializado.

() Os pais poderdo optar pela vacinacdo de seus filhos
ou ndo, ainda que houver a sua recomendac¢do, em
certos casos, pelas autoridades sanitéarias.

() As gestantes ou mées que manifestem interesse em
entregar seus filhos para adogcdo serdo
obrigatoriamente encaminhadas a Justica da
Infancia e da Juventude.

24.

Com base na Constituicdo Federal de 1988, é correto
afirmar que é privativo de brasileiro nato o seguinte cargo:

(A) de oficial das For¢cas Armadas.
(B) de Governador de Estado.

(C) de Ministro do Planejamento.
(D) de diretor da Petrobras.

(E) de Prefeito.

25.

De acordo com o disposto no artigo 49, da Lei n°
12.594/2012, s&o direitos do adolescente submetido ao
cumprimento de medida socioeducativa, sem prejuizo de
outros previstos em lei:

I Ser acompanhado por seus pais ou responsavel e
por seu defensor, em qualquer fase do procedimento
administrativo ou judicial.

Il.  Receber assisténcia integral a sua saude, conforme
disposto na referida lei.

Ill.  Receber, sempre que solicitar, informagfes sobre a
evolugdo de seu plano individual, participando,
obrigatoriamente, de sua elaboracdo e, se for o
caso, reavaliacéo.




E correto o que esta contido em

(A) |, apenas.

(B) I, apenas.

(C) Ilelll, apenas.
(D) Il elll, apenas.
(E) Lllell

AGENTE DE APOIO OPERACIONAL (SEXO

MASCULINO) (CONHECIMENTOS ESPECIFICOS)

Leia o texto abaixo para responder as questfes 26, 27 e
28.

Domissanitario € um termo utilizado para identificar os

saneantes destinados a uso domiciliar ou profissional. Os

saneantes sdo substancias ou preparagbes destinadas a

higienizagdo, desinfeccdo ou desinfestagdo domiciliar ou de

outros ambientes.

26. S&o considerados domissanitarios os
I detergentes.
Il.  saponéaceos.
lll.  polidores de sapato.
E correto o que esta contido em
(A) |, apenas.
(B) I, apenas.
(©) Llelll.
(D) Il elll, apenas.
(E) 1ell, apenas.
27. Agua sanitaria também é um tipo de domissanitario, usado

em processos de desinfec¢do. Quanto a esse produto,
assinale a alternativa que apresenta seu principio ativo
basico.

(A) Hipoclorito de sédio.
(B) Cloreto de sadio.
(C) Amoniaco.

(D) Hidréxido de sodio.
(E) Cloro livre.

28. Um repelente contra insetos, do tipo aerossol, também
pode ser considerado um domissanitario?

(A) Nao, pois inseticidas ndo sdo considerados
domissanitarios.

(B) Nao, pois se classificam como elementos toxicantes.

(C) Nao, pois sdo elementos quimico-vesicantes.

(D) Sim, pois se classificam também como
domissanitarios de acordo com as definicdes da
ANVISA.

(E) Sim, pois sdo domissanitarios de uso profissional.

29. Lavar as maos é um ato fundamental para prevencéo e
controle de infec¢do, o que pode interromper a cadeia de
transmissdo de infeccdo. Assinale a alternativa que
apresenta o correto passo a passo de higienizagcdo das
maos.

(A) Enxaguar as mados com agua e sabdo, sem
nenhuma técnica, pois o importante € manter as
maos em boa aparéncia.

(B) Ensaboar as maos, friccionando a palma, o dorso,
0s espacos interdigitais, polegar, articulagcdes, unhas
e extremidades, dedos e punhos.

(C) Ensaboar somente as maos e as unhas, ndo
havendo a necessidade de lavar os punhos.

(D) O melhor método de higienizagdo das maos é lava-
las somente com agua.

(E) Ensaboar as méos, friccionando a palma, o dorso,
0s espacos interdigitais, polegar, articulagcdes, unhas
e extremidades, dedos, punhos e bracos, seguido de
uso de cloro livre.

30. As diluigbes de produtos concentrados devem ser feitas

com muito cuidado, evitando respingos de produtos, tanto
no Agente de Apoio Operacional como no ambiente onde
estd sendo feita a manipula¢@o. Alguns produtos ainda
podem causar irritagdo na pele, nos olhos, nas mucosas e
até queimaduras nos operadores. Para melhor eficacia e
garantia da saude do operador que manuseia esses
produtos, essa diluicdo deve ser feita da seguinte forma:

(A) colocar a maior quantidade de agua possivel, assim
dilui-se o produto concentrado e evita acidentes por
conta da alta concentracéo.

(B) diluir com pouca &gua, para melhor eficacia da
limpeza.

(C) os manipuladores do produto concentrado devem
seguir as orientacdes do fabricante para obter o
resultado esperado e evitar acidentes com o
manipulador.

(D) né&@o se deve utilizar produtos concentrados, pois
pode gerar grande risco a saude do trabalhador.

(E) sequir as orientagbes do fabricante, podendo alterar
a quantidade de diluente, para garantir a qualidade
do produto e seguranca do manipulador.




31.

O manuseio do lixo exige o conhecimento dos riscos de
doencas e contaminacdo que o residuo fornece. Com
relacdo a prevengdo de possiveis contaminagbes pelo
responsavel de manuseio do lixo, assinale a alternativa
que apresenta quais atitudes devem ser tomadas por esse
profissional.

(A) Utilizacdo de EPIs (Equipamentos de Protecao
Individual) para quem manuseia o lixo, destacando-
se as mascaras faciais de tecido, os Oculos de
seguranga, 0s aventais de plastico e as luvas de
couro.

(B) Utilizacdo de sacos de lixo resistentes, para evitar
gue 0 saco rasgue e ocorra possivel contaminagao
ao profissional.

(C) Manusear o lixo somente quando necessario, pois,
dependendo da sua composigdo, pode gerar riscos
ao ambiente e ao profissional.

(D) A utilizacdo de EPIs (Equipamentos de Protecao
Individual) ndo é obrigatéria, pois ndo fornece a
seguranga necessaria para o profissional que
manuseia o lixo.

(E) O lixo so6 deve ser coletado semanalmente, pois séo
danosos para a saude e para 0 meio ambiente.

32.

Sé&o coletadas 183,5 mil toneladas de residuos sélidos por
dia no Brasil, em 90% do total de domicilios, o que
representa 98% das moradias urbanas, mas apenas 33%
das rurais. De acordo com o Plano Nacional de Residuos
Solidos, assinale a alternativa que apresenta o destino
obrigatério para os residuos sélidos.

(A) Qualquer logradouro.
(B) Lixdes clandestinos.

(C) Deixar acomodado em qualquer local,
independentemente se ocorre ou ndo a coleta.
(D) Aterro Sanitario, transportado por empresa de

coleta.
(E) Deve-se levar até o aterro sanitario.

33.

O acumulo de lixo cria, em consequéncia, vetores de
doencas, como baratas, moscas, ratos, escorpifes e
mosquitos, que sdo atraidos, principalmente, pelo odor
que o lixo gera. Por este motivo, deve-se tomar cuidado
para evitar o aparecimento dos vetores. Assinale a
alternativa que apresenta quais os cuidados minimos a
serem tomados para evitar o aparecimento de vetores.

(A) Deixar o lixo em local aberto, para evitar que o vetor
entre em contato com ambientes externos.

(B) Manter os ambientes interno e externo limpos, sacos
de lixo devidamente fechados e encaminhar para o
descarte rapido.

(C) Manter os sacos de lixo abertos para ocorrer a
liberagdo do odor e, assim, ndo atrair vetores.

(D) Coletar os sacos de lixo, deixa-los em ambientes
fechados até que seu contelido entre em estado de
decomposicdo e, em seguida, encaminhar para
descarte.

(E) Os vetores geram grande risco a saude da
populacéo, por isso ndo é aconselhavel entrar em
contato com residuos que os atraiam.

34. E grande a importancia do uso dos EPIs (Equipamentos
de Protecdo Individual) adequados para o ambiente em
gue se atua. Fazendo essa agéo especifica, a organizacao
esta mostrando reconhecimento ao trabalho do funcionério
e contribuindo para a melhoria da sua qualidade de vida.
Com relacéo a utilizacéo de EPIs, é correto afirmar que
(A) o empregado pode utilizar o EPI se achar necessario

e/ou quando achar necessario.

(B) é obrigacdo do empregado a compra do seu préprio
EPI.

(C) quando o EPI utilizado gerar algum desconforto para
0 empregado, este pode se negar a utiliza-lo.

(D) séo fornecidos pelo empregador e 0 empregado tem
que utilizar por obrigatoriedade.

(E) séo fornecidos e o empregador tem por
obrigatoriedade utilizar.

35. A higiene do trabalho tem carater eminentemente
preventivo, pois objetiva a saude e o conforto do
trabalhador, evitando que adoeca e se ausente provisoria
ou definitivamente do trabalho, tendo como beneficiarios a
empresa e o funcionario. De acordo com a afirmacéo,
assinale a alternativa mais adequada a essa informacéo.
(A) Controle do funcionario para beneficio da empresa.
(B) Manutencdo da saude da empresa.

(C) Acelerar efeitos prejudiciais provocados pelo
trabalho em pessoas doentes ou portadoras de
deficiéncia fisica.

(D) Manutencgédo da salde dos trabalhadores e aumento
da produtividade por meio de controle do ambiente
de trabalho.

(E) Agravamento de doengas ocupacionais.

36. O SESMT (Servico Especializado em Engenharia de

Seguranca e Medicina do Trabalho) é uma equipe de
profissionais da salde, que ficam dentro das empresas
para proteger a integridade fisica dos trabalhadores. Com
relacdo ao SESMT, é correto afirmar que

(A) deve ser contatado somente apds 0 primeiro
acidente de trabalho.

(B) seu dimensionamento depende da gradacgédo do risco
da atividade principal da empresa e do numero total
de empregados do estabelecimento.

(C) seu dimensionamento depende da quantidade de
numeros de funcionarios da empresa que inicia a
formacgé&o do SESMT.

(D) somente deve ser contatado quando a empresa gera
risco para os funcionarios.

(E) somente deve ser contatado quando algum
funcionario é diagnosticado com alguma patologia
do trabalho.




Leia o texto abaixo para responder as questdes 37 e 38.

Seguranca do Trabalho é definida por normas e leis. No
Brasil, a Legislacdo de Seguranga do Trabalho compde-se de
Normas Regulamentadoras, leis complementares, como
portarias e decretos e também as convenc¢des Internacionais da
Organizacdo Internacional do Trabalho, ratificadas pelo Brasil,
em gue toda Organizagdo, por Lei, deve seguir os requisitos de
Seguranca do Trabalho. Os empregados da empresa
constituem a CIPA — Comissdo Interna de Prevencao de
Acidentes —, que tem como objetivo a prevencao de acidentes e
doencas decorrentes do trabalho, de modo a tornar compativel
permanentemente o trabalho com a preservacdo da vida e a

promocao da satde do trabalhador.

37. Quanto a essa afirmacéo, é correto afirmar que

(A) Seguranca do Trabalho pode ser entendida pelo
processo que o empregado pratica para maximizar
acidentes.

(B) Seguranca do Trabalho é a alternativa que a
empresa emprega para manter o ambiente higido,
sem obrigatoriedade de nenhum 6rgao.

(C) Seguranca do Trabalho pode ser entendida como os
conjuntos de medidas que sdo adotadas visando a
minimizar os acidentes de trabalho, doencas
ocupacionais, bem como proteger a integridade e a
capacidade da empresa e ndo visa ao trabalhador.

(D) se entende por esse assunto manter uma equipe de
Seguranca no local, para proteger o ambiente e
funcionérios.

(E) Seguranca do Trabalho pode ser entendida como os
conjuntos de medidas que sdo adotadas visando a
minimizar os acidentes de trabalho, doencas
ocupacionais, bem como proteger a integridade do
trabalhador.

Leia o texto abaixo para responder as questdes 39 e 40.

A reciclagem do lixo € de extrema importancia, pois
garante a salde, a preservacdo de recursos naturais e

melhorias econémicas.

39. Entre os residuos abaixo, classifica(m)-se como nao
reciclaveis:

I as fotografias.
II. o papel toalha.
Ill.  afita crepe.

E correto o que esté contido em

(A) |, apenas.

(B) I, apenas.
(©) Lllelll.
(D) I, apenas.

(E) lelll, apenas.

38. E correto afirmar que Acidente de Trabalho é(s&o)

(A) o acidente que acontece quando se esta prestando
servigcos por ordem da empresa, mesmo que fora do
local de trabalho.

(B) o acidente que ocorre na residéncia do empregado,
desde que ele esteja devidamente contratado.

(C) patologias adquiridas no periodo de contratacao,
longe do ambiente de trabalho.

(D) o acidente que acontece quando se esta praticando
atividades que ndo sao vinculadas com o exercicio
de trabalho.

(E) o acidente que ocorre em alguma pessoa, mesmo
gue nédo seja contratada pela empresa.

40. Para descarte de materiais plasticos, utiliza-se o recipiente
da cor

(A) vermelha.
(B) verde.

(C) azul.

(D) amarela.
(E) marrom.
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